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ORDEM DO DIA 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/09/2018. 

 HORÁRIO: 17:30 horas 

 

 

OBS: O conteúdo desta ordem do dia pode, por decisão da 

Mesa Diretora ou do plenário, sofrer alterações. 

 

2ª VOTAÇÃO:  

PROJETOS DE LEI: 

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PL 120/15 Dep. Wagner Ramos  Dispõe sobre as informações a serem prestadas aos consumidores 

de telefonia móvel pós-paga, transmissão de dados, internet móvel 

e fixa, por ocasião do excesso do limite da franquia contratada. 

Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 
 PL 252 /15 Dep. Guilherme Maluf Institui a Carteira de Identificação do Paciente Bariátrico no 

âmbito do Estado de Mato Grosso, e dá outras providências 

Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 690 /15 Dep. Wancley Carvalho Cria "Biblioteca Comunitária" nas Escolas da Rede Estadual 

de Ensino do Estado de Mato Grosso e dá outras 

providências. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 781 /15 Dep. Oscar Bezerra Dispõe sobre a criação da Política de Identificação, Cadastramento 

e Preservação de Rios, Riachos, Nascentes ou qualquer outro tipo 

de curso de água, afluentes dos Rios Arinos, Dos Peixes, Do 

Sangue, localizados na Região Noroeste do Estado de Mato 

Grosso, e dá outras providências. 

Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação rejeitando a Emenda  nº 01. 
 PL 425 /16 Dep. Janaina Riva. Altera e consolida as normas referentes ao direito dos estudantes ao 

pagamento de meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e 

de lazer e dá outras providências. 

Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 
1ª VOTAÇÃO  

PROJETOS DE LEI:  

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PL 94 /15 Dep. Wilson Santos Impõe obrigações quanto à limpeza dos imóveis não utilizados no 

âmbito do Estado de Mato Grosso, com vistas à preservação da 

Saúde Pública, e dá outras providências 

Parecer Favorável da Comissão de Fiscalização e 

Acompanhamento da Execução Orçamentário, ao Projeto nº 

730/15, e rejeitando os Projetos de nº 94/15 e 381/15. 

 PL 47715 Dep. Oscar Bezerra Dispõe sobre a divulgação da relação de obras de engenharia 

contratadas pelo Poder Executivo no âmbito do Estado de Mato 

Grosso e dá outras providências. 

Parecer Contrário  da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 
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 PL 35/16 Dep. Janaina Riva Dispõe sobre a isenção de ICMS incidente na aquisição de veículos 

utilitários por agricultores familiares. 

Parecer Contrário  da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 

 PL 208/16 Dep. Guilherme Maluf Institui a Política Estadual de Prevenção e Atendimento à Gravidez 

na Infância, Adolescência e Juventude. 

Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 274/17 Dep. Wagner Ramos Cria área de espera exclusiva de segurança obrigatória para 

motocicletas pararem nos semáforos em vias com mais de duas 

faixas no mesmo sentido, no Estado de Mato Grosso.  

Parecer Favorável da Comissão de Infraestrutura Urbana e de 

Transporte. 

 PL 353/17 Dep. Eduardo Botelho Institui o tratamento favorecido e simplificado para o micro 

produtor primário do Estado de Mato grosso e estabelece outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Agropecuária, 

Desenvolvimento Florestal e Agrário e de Regularização 

Fundiária, acatando o Substitutivo nº01. 

 PL 534/17 Dep. Jajah Neves Acrescenta o Parágrafo único ao Art. 1º da Lei nº 9.724, de 19 de 

Abril de 2012, que dispõe sobre a inclusão de medidas de 

conscientização, prevenção, diagnose e combate ao Bullying 

escolar no projeto pedagógico elaborado pelas escolas públicas e 

privadas em todo o território mato-grossense. 

Parecer Favorável da Comissão de Educação, Ciência, 

Tecnologia. 

 

 

 

Xisto Alessandro Bueno 

Secretaria Parlamentar da Mesa Diretora 

 

 

 

Visto: Deputado Eduardo Botelho 

Presidente 
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